

# Pfizer a Moderna vyvíjejí nové mRNA vakcíny, které mají fungovat na všechny kmeny „pandemické chřipky“

 [badatel.net/pfizer-a-moderna-vyvijaju-nove-mrna-vakciny-ktore-maju-fungovat-na-vsetky-kmene-pandemickej-chripky](https://badatel.net/pfizer-a-moderna-vyvijaju-nove-mrna-vakciny-ktore-maju-fungovat-na-vsetky-kmene-pandemickej-chripky)

redakce

6. júla 2024

(Ethan Huff, [Natural News](#) ) Bidenův režim právě udělil Moderně kontrakt v hodnotě 176 milionů dolarů na zahájení vývoje nových mRNA „vakcín“ proti „pandemické chřipce“ způsobené takzvanou ptačí chřipkou.

Po neúspěšném pokusu vytvořit z mRNA injekcí pro koronavirus (Covid-19) kontinuální byznys byla Moderna na pokraji kolapsu – tedy do té doby, než se americký prezident Joe Biden a jeho loutkovodiči nerozhodli poskytnout společnosti velmi potřebné záchranné lano.

Jediným funkčním produktem, který společnost za 45 miliard dolarů kdy vytvoří, byly mRNA injekce proti covidu. Nyní bude mít Moderna díky Bidenovi zcela nový zdroj zisku.

Ukázalo se však, že do tohoto podvodu je zahrnut i Pfizer. Pfizer spolu s Moderní mají nyní licenci od Bidena k vytvoření „univerzálních“ injekcí (nesprávně nazývané vakcíny), které lze použít proti jakémukoli typu „pandemické chřipky“.

To má zajistit, že obě společnosti budou moci vysávat peníze daňových poplatníků západních zemí po dlouhé nastávající roky.

Jakákoli současná nebo budoucí „pandemie“ označená jako chřipková automaticky dá společností Pfizer a Moderna zelenou, aby začaly chrlit nové genové mRNA injekce, které se zaplatí z daní občanů.

*„Dnešní ocenění je součástí našeho dlouhodobého závazku posílit připravenost na pandemii chřipky,“* řekla o tomto kroku Dawn O'Connellová, asistentka tajemníka Bidenova režimu pro pandemickou připravenost a reakci.

*„Přidání této technologie do naší sady nástrojů proti pandemii chřipky zvyšuje naši schopnost být pohotoví a rychlí u cirkulujících kmenů a jejich potenciálních variant.“*

(Související: Věděli jste, že Moderna poslala prototypy mRNA „vakcíny“ na Univerzitu v Severní Karolíně týdnů předtím, než byl koronavirus (Covid-19) veřejně oznámen?)

## Věčná pandemie

---

Jediný způsob, jak mohou tyto velké farmaceutické společnosti přežít do budoucna, je, pokud jim vládní úředníci budou nadále udělovat lukrativní zakázky financované daňovými poplatníky ve schématech, jako je tato.

Bez této speciální dohody mezi státem a korporacemi by ziskové toky farmaceutických firem rychle vyschly.

Pokud by vlády dělaly takové věci s běžnými lidmi, jmenovalo by se to socialismus. Jelikož jde o státní podporu korporací, správnějším výrazem je fašismus. Tak či onak, ve hře zde není volný trh, o kterém se nám neustále mluví.



O'Connellová, profesní právnička bez předchozích zkušeností ve zdravotnictví, byla dříve zodpovědná za Koalici pro inovace v připravenosti na epidemii (CEPI) – skupinu ovládanou miliardářským eugenikem Billem Gatesem, která má významné portfoliové investice do společností Pfizer a Moderna.

Pokud by se náhodou podvodná pandemie ptačí chřipky nevyvinula tak, jak farmaceutické firmy a zkorumpované vlády doufají, Pfizer a Moderna jsou zabezpečeny proti „selhání“ tím způsobem, že budou moci jednoduše použít své „univerzální“ mRNA injekce pro strašení jakoukoli novou nemocí, která se rozpoutá místo ptačí chřipky.

Jediný způsob, jak se velké farmaceutické firmy udrží nad vodou je ten, pokud zde budeme mít „věčné pandemie“.

Jediné, co Pfizer a Moderna musí nyní udělat, je vytvořit „univerzální“ injekci pro cokoli související s „chřipkou“. Potom budou mít možnost sbírat desítky miliard dolarů v ziscích v příštích desetiletích.

## Závěr

---

*„Společnosti Pfizer a Moderna efektivně vyrábějí lék na dosud neobjevený infekční antigen,“ vysvětluje Jordan Schachtel, který píše pro The Dossier.*

*„Pokud vám to nedává logický smysl, musíte být idiot, který „samostatně myslí“ a „dělá si vlastní výzkum“ jako šašek, místo toho, abyste si ctili léty ověřenou tradici důvěřovat odborníkům na virologii a epidemiologii z Harvardu a CDC, kteří jsou sponzorováni farmaceutickým průmyslem.“*

V komentářích někdo také poukázal na to, že za více než 15 let zemřelo údajně jen 54 lidí na kmen H5N1, známý také jako ptačí chřipka. Už jen tento fakt dokazuje, že tyto nové mRNA injekce jsou jen o zisku a pravděpodobně i o genocidě a ne o ochraně veřejného zdraví před další „nemocou“, která nám zkříží cestu.

Nejnovější zprávy o zlověstných schématech mRNA „vakcín“ od farmaceutického průmyslu můžete najít na stránce [PharmaceuticalFraud.com](http://PharmaceuticalFraud.com) .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](http://naturalnews.com) , Zpracoval: Badatel.net



## Související články

---

- Již je naplánována další „pandemie“: SARS + HIV + H5N1 (ptačí chřipka)
- RNA a DNA kontaminace potravin je mnohem horší, než si zřejmě myslíte
- Dr. Christina Rahmová varuje, že po covidě přijdou další biologické zbraně
- Rumunští státní zástupci žádají trestní stíhání bývalého premiéra za miliardové nákupy covidových vakcín